

Тематический период «Здравствуй, Новый год!» завершился весёлыми новогодними утренниками

Дети были счастливы! Они рассматривали красавицу-ёлочку, водили хороводы.



Много пели и плясали.



Ребятишки ездили на весёлом поезде и на саночках в Новогодний лес.



Превращались в Снеговичков, Конфетти, Медвежат, Конфеток и Пряников.



Там они встречались с лесными зверюшками: Лисичкой (в роли Мещерякова Л.Б., Герасимова Н.С.) и Зайчиком (в роли Мироненко Кира).



Со Снегурочкой (в роли Венцель А.В., Ильина С.А., Кузнецова М.В.) играли в снежки, танцевали с погремушками, со снежком.



Помогали Снеговика (в роли Назарова Л.Ю.) развеселиться, а Бабе-Яге (в роли Разаренова О.Н.) угомониться.



Долгожданный и радостный момент – яркие огни на ёлке!



И игры с Дедушкой Морозом! (в роли Назарова Л.Ю., Герасимова Н.С., актёр ТАТД Яцуненко А.О.).



Ребятки читали для Дедушки Мороза стихи.



А вот Кикимора (в роли Соловьёва Л.С.), Леший (в роли Денисова О.В.) и Баба-Яга (в роли Разаренова О.Н.) хотели усыпить Деда Мороза и помешать ему подарить детям подарки. Но им это не удалось сделать.



Все ребята получили от Дедушки Мороза подарки!



